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ATA DA 4ª (Quarta) Sessão Ordinária do mês de junho do ano de 

2026, realizada no Plenário da Câmara Municipal "Palácio Gilson 

Rosa Rodrigues", localizado na Avenida Goiás, no. 851 - Setor 

Sebastião de Freitas Cachoeira Alta/GO - CEP 75870-000, aos 19 

(DEZENOVE) dias do mês de JUNHO do ano de dois mil e vinte e 

seis, às 09h, sob a Presidência Vereador Renato Rosa da Silva, foi 

aberta a Sessão Ordinária. Contou ainda com a presença dos 

vereadores (as): Fernanda Batista de Paula, José Divino Alves, 

Luziene Vieira da Silva, Nilton Oliveira de Freitas, Rogério Henrique 

Medeiros de Freitas, Tiago Ramalho de Araújo e Vitor Costa 

Severino, e havendo quórum sob a proteção de Deus declarou aberta 

a sessão. Em sequência o Presidente agradeceu a presença de todos e 

convidou os para ficarem de pé e em seguida fazerem a oração do pai 

nosso. A ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Passou 

se a ordem do dia. 

 

Concedida a palavra ao vereador Vitor Costa Severino, este solicitou 

que a sessão ordinária adiada para o dia 22 de junho de 2026 

(segunda-feira) fosse realizada às 09h00. Submetido o pedido à 

apreciação do Plenário, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos 

vereadores.  

 

Dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 011/2026, de autoria do 

Poder Executivo, “Altera o anexo III da Lei Municipal nº 722/94 
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(Plano de Cargos e Vencimentos dos Servidores Municipais), 

criando as tabelas 14 e 15, conforme previsto no art. 4º da Lei 

Municipal nº 1.653/2026, e estabelece outras providências”. 

Colocado em sua segunda e última votação e aprovado por 

unanimidade. 

 

Dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 012/2026, de autoria do 

Poder Executivo, “Institui o Comitê Municipal da Primeira Infância 

em Cachoeira Alta-GO, definindo suas competências e 

funcionamento”. Colocado em sua segunda e última votação e 

aprovado por unanimidade.  

 

Dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 013/2026, de autoria do 

Poder Executivo, “Altera o inciso I do artigo 2º da Lei Municipal Nº 

1.619/2025, para adequação dos critérios de renda previstos no 

programa PRA TER ONDE MORAR - modalidade construção, e dá 

outras providências”. Colocado em sua segunda e última votação e 

aprovado por unanimidade. 

 

Dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 003/2026, de autoria do 

vereador Vitor Costa Severino, “Dispõe sobre a disponibilização 

online de resultados de exames realizados pela rede pública 

municipal de saúde no município de Cachoeira Alta/GO e dá outras 
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providências”. Colocado o projeto em sua segunda e última votação 

e aprovado por unanimidade. 

 

Dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 004/2026, de autoria do 

vereador Vitor Costa Severino, “Autoriza o Poder Executivo 

municipal a fornecer lanche aos estudantes universitários residentes 

no município de Cachoeira Alta que utilizam transporte coletivo 

municipal”. Colocado o projeto em sua segunda e última votação e 

aprovado por unanimidade. 

 

Dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 005/2026, de autoria do 

vereador Nilton Oliveira de Freitas, “Dispõe sobre diretrizes para a 

instalação de sistema de rastreamento veicular nos veículos do poder 

público municipal de Cachoeira Alta, e de câmeras de áudio e vídeo 

nos ônibus e vans públicas municipais destinadas ao transporte de 

pessoas, e dá outras providências”. Colocado o projeto em sua 

segunda e última votação e aprovado por unanimidade. 

 

Dispensada a leitura do Projeto de Resolução nº 004/2026, de 

autoria de todos os vereadores, “Denomina de ‘Galeria de 

Presidentes Vereador Shaylon Rodrigo Ribeiro’ o espaço destinado 

à galeria de presidentes da Câmara Municipal de Cachoeira Alta”. 

Colocado em sua primeira votação e aprovado por unanimidade.  
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Dispensada a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

001/2026, de autoria do presidente Renato Rosa da Silva, “Dispõe 

sobre o julgamento das contas de governo do município de 

Cachoeira Alta, Estado de Goiás, relativas ao exercício financeiro 

de 2022”. Usaram da palavra os vereadores Nilton e Renato. 

Colocado o projeto em sua primeira votação e aprovado por 

unanimidade. 

 

Dispensada a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

002/2026, de autoria do presidente Renato Rosa da Silva, “Dispõe 

sobre o julgamento das contas de governo do município de 

Cachoeira Alta, Estado de Goiás, relativas ao exercício financeiro 

de 2023”. Usou da palavra o vereador Renato. Colocado o projeto 

em sua primeira e aprovado por unanimidade. 

 

Dispensada a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

003/2026, de autoria do presidente Renato Rosa da Silva, “Dispõe 

sobre o julgamento das contas de governo do município de 

Cachoeira Alta, Estado de Goiás, relativas ao exercício financeiro 

de 2024”. Colocado em sua primeira votação e aprovado por 

unanimidade. 

 

Dispensada a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 

004/2026, de autoria do presidente Renato Rosa da Silva, “Dispõe 
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sobre o julgamento das contas de governo do município de 

Cachoeira Alta, Estado de Goiás, relativas ao exercício financeiro 

de 2021”. Colocado em sua primeira votação e aprovado por 

unanimidade. 

 

A fala dos vereadores e explicações pessoais, consta nos arquivos de 

mídia desta casa, datado no dia 19/06/2026. Não havendo nada mais 

a tratar o presidente encerra a presente sessão e determina a lavratura 

desta Ata, que depois de lida e aprovada, vai devidamente assinada. 


